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1.(a) Now 8obel 0 optopde e ouvéyetac ouvdptnong.
Eotww 6w f(=2)=—1, f(=1)=0, f(1) =1 »o 61t
2 +r—2
3+ 222 —x—2

flz)= , Otay x#£—2,—1,1

No eetaotel we npoc ™y cuvéyeta 1 ouvdptnon f(z).

(B) Aivovtan ot cuvapthoetc f(x) xou g(x) ot onolec ixavonotody Tic ouvbrixec:
() Fla+b) = f(a)g(®) + FB)g(a),
(i) £(0) =0, g(0) = 1.
(i) £/(0) = 1, ¢/(0) = 0.

Xpnoponotdvtac tov optopd e napaydyou va detytet 6t f/(x) = g(x).

2. Atvetat 1 ouvdptnom
_ (x — 1)

No Peebiet to nedlov optopod xat 1o nediov tpdy e ouvdptnone f(z).

Aot Bpebholdv o ypapptnée aoUpTTWTES Xt Ta TOTUIXE axpdTota e xapniine y = f(z), va
YIVEL 1} YPOQIXY| TNC TUEdGTOON,.

Na Peefiody (av undpyouv) ta andluta axpdtata e cuvdptone f(z).

3.(a) Na unoroytotoldy ta mo xdtw dpta (ywelc ™ xphon tou xavéva De L7 Hospital).
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(B) Na dobet o optopde tne avtiotpogne ocuvdptnonc.

Atvovtat ot ouvapthoec f(z) = 1+e " pe x € (—oo, +00) xat g(x) = In(3z —5) pe x > 2.
(1) No Bpefel 1o nedlov tipdy twv cuvapthoeny f(z) xat g(z).
(i) Na Bpebet v otvbeon (fog)(z) xou vo npoadioptotel to nediov optopod .
(iii) No Bpebet n avtiotpoon [~ (x) xou va tpocdiopiotel To nedlov optopod tne.



4. (o) No yivouy 1o Storypdppata Twv To X4Tw cUVIpTHoEWY:

-

Gy=e  (y=e” (i)y=—o
(iv)y=e"l (Vy=e*  (vijy=e"+1

(B) Na Statunwbet 1o Hedpnuo péone typnhc.

No anodetytet 61t

d 1 1

1z (tan :c) = ey
No anodetytet 61t

1 —f:ﬁ <tan"'z <z,

émou > 0.

5.(ot) No Bpebet 1 mopdywyoc tne ouvdptone f(z) = sin™! .

Avy = (z+2)V1 — 22+ (22 + 1)sin™! 2, vo derytet 6

d%y 1 —x
dax? 14z

Na Bpebody 1o xplotpa onpela Tne xopunding vy = (22 — 4 1/3. Ytn cuvéyeio va YiVEL
P plotpa onp " MTTUAT) n X n

Yoo tapdotaon e xapmiine. (Xto Sidypappo va gaivovtar xabapd ta xplotpa onueto.)



